

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю «Агро-Рось-Інвест» (код ЄДРПОУ 32347925; юридична адреса: 20751, Черкаська область, Черкаський район, Ротмістрівська територіальна громада, с. Ташлик, вул. Б. Хмельницького, 103) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним видом діяльності товариства є вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. Телефон (067) 1554272, e-mail: yur777gg@ukr.net

Мета отримання дозволу на викиди – отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту.

ТОВ «Агро-Рось-Інвест» лагуна-гноєсховище знаходиться за межами с. Ташлик, в адміністративних межах Ротмістрівської сільської ради Черкаського району Черкаської області та оточене з пн., пд., зх. та сх. – землями с/г призначення. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 1,05 км у західному напрямку.

На території розміщене: лагуна-гноєсховище, дезбар'єр. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: метан – 105,300 т/рік, аміак – 175,500 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,000010 т/рік.

ТОВ «Агро-Рось-Інвест» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності товариства не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як товариство відносяться до другої групи об'єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від товариства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 16 травня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua



Черкаський КРАЙ

Середа
17 квітня 2024 року
№16 (20520)

Перша обласна громадсько-політична газета

Ціна договірна



**ЧЕРКАСЬКІ
БОГАТИРІ**
ВИСТУПИЛИ
ДОСТОЙНО

стор. 8

«Подаруй світло Харкову»: Ігор Табурець про підтримку незламного регіону



Черкащина разом із усією країною долучається до підтримки незламного Харкова та його стійких жителів. Зараз в області формують вантаж допомоги — «Подаруй світло Харкову». Про це повідомив начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець на брифінгу в медіацентрі ОВА.

Черкащина ніколи не лишалась осторонь усіх подій, що відбуваються в нашій країні, — наголосив Ігор Табурець. — Коли потрібно прийти на допомогу — діємо. Бо це про нас, про українців. Ми не лишаємо своїх у біді. І ми це довели на Київщині та Чернігівщині у 2022 році, допомагаючи їм необхідними продовольством і будматеріалами. Також на Херсонщині. Коли допомагали оговтатися після звільнення від російської окупації Нововоронцовській громаді. Й коли почали відбудовувати наші вже рідні села — Іванівку, Новопетрівку та Миколаївку. Тепер готуємо вантаж допомоги для Харківщини, координуючись із місцевою владою.

Його формують разом із районами, громадами, соціально відповідальним бізнесом і волонтерами.

— У пріоритеті, зважаючи на ситуацію з енергетикою на Харківщині через постійні терористичні акти рф, — генератори, заряджені павербанки, еко-флоу, акумулятори, батарейки, — зауважив Ігор Табурець. — Зараз ми завершуємо формувати наш перший транш і вже найближчими днями відвеземо. Це — 20 генераторів різної потужності, плюс необхідні будматеріали.



Фото з сайту Харківської ОВА.

Долучитися до ініціативи допомоги Харківщині може кожен. Пункти збору енергодопомоги діятимуть при місцевих радах і старостах.

**Гаряча лінія обласного контактного центру
0686218029.**

Сердечні вітання з днем народження адресуємо дорогому сину та чоловіку, батьку, брату, рідному дядьку, аграрію за покликом душі й серця **Олексію Петровичу ДУШЕЙКУ з Васютинців!**



Щиро зичимо тобі по вінця повної криниці козацького здоров'я, родинного благополуччя, удачі в роботі, міцності духу та наснаги для здійснення всього задуманого на довгі-довгі роки! Нехай ласкава доля і Боже благословення завжди оберігають тебе на стежині життя. Хай роки залишають лише гарні й приємні спогади, а майбутнє дарує безліч сонячних, мирних днів, наповнених надією, любов'ю, радістю й добром.

З любов'ю вся родина Душейків

Трудові колективи Асоціації «Незалежне об'єднання сільськогосподарських підприємств Чорнобайського району» сердечно вітають із нагоди дня народження професіонала своєї справи, досвідченого й дбайливого господаря, співзасновника корпорації «Дніпро»

Олексія Петровича ДУШЕЙКА!

Бажаємо, щоб кожен Ваш наступний світанок був мирним, а кожен день приносив лише добрі новини. Хай Господь Бог береже Ваші роки і зміцнює здоров'я. Нехай ангел небесний Вас обійме крилом і на душі стане тепло й спокійно, хай Ваше серце до країв наповниться Божою любов'ю, а земні дні будуть сповнені радості, добра й благополуччя. Зичимо, щоб у Вашій родині завжди була сонячна погода, а Вашого серця не торкалися холод і тривога! Божої Вам опіки, Перемоги та миру у вільній незалежній Україні!

Війна

Над Уманщиною знищили ворожий «шахед»

Під час нічної повітряної тривоги над Уманським районом ППО збили ворожий безпілотник.

Про це повідомив у вівторок начальник обласної військової адміністрації Ігор Табурець. Люди не постраждали. Руйнації інфраструктури теж немає.

У ніч на 16 квітня противник атакував Україну дев'ятьма ударними БПЛА типу «Шахед» із мису Чауда, що у Криму. Всі дев'ять «Шахедів» були знищені мобільними вогневыми групами Повітряних сил та Сил оборони України.

Реклама

СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування
БЕЗКОШТОВНО*

Доступні ціни



Товар сертифіковано. Сертифікат № PR-402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.06.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), кошик назва SIEMENS AT

м. Черкаси, б-р Шевченка, 180

тел. (0472) 38-50-38
(098) 738-50-38 (050) 838-50-38*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

Опалювальний сезон завершується, і черкащани цікавляться, чи потрібно подавати повторно заяву для призначення субсидії. Фахівці Головного управління Пенсійного фонду України в Черкаській області інформують, що роботи для продовження виплати на неопалювальний період.

Житлова субсидія — це адресна допомога, що надається членам домогосподарства на відшкодування витрат з оплати житлово-комунальних послуг, витрат на управління багатоквартирним будинком, на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.

Житлова субсидія на оплату житлово-комунальних послуг, витрат на управління багатоквартирним будинком розраховується на неопалюваль-

Житлові субсидії на неопалювальний період: КОМУ НЕОБХІДНО ПОДАТИ ЗАЯВУ

ний сезон із 1 травня до 30 вересня.

Для того, щоб субсидію нарахували з початку неопалювального періоду, окремим категоріям громадян необхідно подати заяву до кінця червня. В іншому разі субсидію нараховуватимуть із місяця звернення.

Особисто необхідно звернутися до Пенсійного фонду України, якщо:

- члени сімей орендують житлові приміщення для проживання, за які сплачують житлово-комунальні послуги;
- кількість осіб, які фактично проживають у домогосподарстві, менша, ніж кількість зареєстрованих;

— у складі господарства є внутрішньо переміщені особи, які отримують субсидію за адресою, яка відрізняється від місця реєстрації;

— якщо в опалювальний період розмір житлової субсидії становив 0 грн.

Усім іншим громадянам житлової субсидії на неопалювальний період буде продовжено автоматично.

Житлова субсидія на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива і на оплату житлово-комунальних послуг призначається на календарний рік. При цьому житлова субсидія на оплату житлово-

комунальних послуг розраховується з місяця звернення за її призначенням до кінця поточного календарного року.

Пенсійний фонд України через особисті кабінети на вебпорталі електронних послуг Фонду та в мобільному додатку «Пенсійний фонд» надсилає кожному субсидіанту повідомлення про рішення щодо перепризначення субсидії на неопалювальний період, її розмір, або ж причину відмови.

Такі повідомлення надходять в особисті кабінети субсидіантів кожного разу при перепризначенні субсидії (на опалювальний та неопалювальний періоди).

ТОВ «Українська універсальна біржа» оголошує про проведення цільового аукціону з продажу майна, яке перебуває в податковій заставі, та належить ДП «КОРСУНЬ-ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ ГРАНКАР'ЄР «СІВАЧ» (код ЄДРПОУ 31440826), і підлягає реалізації в рахунок погашення його податкового боргу.

Лот №1 — щебінь фракції 5-10, к-ть 1008,32 тонн. Майно розташоване за адресою: урочище «Сівач», м.Корсунь-Шевченківський, Корсунь-Шевченківський район, Черкаська область. Початкова вартість лоту — 302496,00 грн (із ПДВ), без можливості її зниження на аукціоні. Крок аукціону — 1% від стартової ціни лоту. Час і місце ознайомлення з майном уточнювати тел.: +380503051404. Учасники подають Біржі заяву на участь в аукціоні та документи, зазначені в оголошенні на веб-сайті Біржі: <https://www.uub.com.ua/>. Кінцевий строк прийняття заяв та оплати внесків — 03.05.2024 р. до 16 год. 00 хв. включно за адресою: м.Дніпро, вул. Воскресенська, 15, оф. 38, e-mail: dr@uub.com.ua. Внески сплачуються на п/р ТОВ «УУБ» в ПАТ «КРЕДІАГРИКОЛЬ БАНК», код ЄДРПОУ 25158707: гарантійний на UA183006140000026008500397202 — 30249,60 грн (без ПДВ), реєстраційний на UA903006140000026004500397206 — 17,00 грн (з ПДВ). Аукціон відбудеться 07 травня 2024 року о 12 год. за адресою: м.Дніпро, вул.Воскресенська, буд. 15, офіс 38. ТОВ «УУБ» є суб'єктом первинного фінансового моніторингу, тому учасник аукціону до 03.05.24 р. повинен пройти процедуру верифікації особи. Додаткову інформацію щодо умов участі у цільовому аукціоні можна отримати за адресою: м.Дніпро, вул.Воскресенська, 15, офіс 38, тел. +380503051404, щоденно в робочі дні з 09.00 до 16.00.

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю «КООП-КАФЕ» (ТОВ «КОП-КАФЕ»), ЄДРПОУ 40564729. Юридична та фактична адреси: Черкаська обл., м.Черкаси, вул.Гоголя, 226; телефон +380634747946, trim-eco@ukr.net. КВЕД 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна (основний).

Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого майданчика. Виробнича діяльність об'єкта не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Основним джерелом виділення забруднюючих речовин є котел на твердому паливі.

В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,1; азоту діоксид — 0,05; азоту (1) оксид (N₂O) — 0,005;

вуглецю оксид — 0,1; неметанові легкі органічні сполуки — 0,01; метан — 0,05; вуглецю діоксид — 20,0.

Майданчик відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно до наказу Міністерства ОНПС України №108 від 09.03.2006 року, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об'єктів 3 групи не розробляються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення

місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах передбачені й будуть враховані в документах, у яких обґрунтовуються обсяги викидів та в дозволі на викиди.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Викиди не перевищують затверджені гранично допустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічні нормативи.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

СТОВ «Ломовате» (с.Сагунівка) повідомляє про те, що з 01.04.2024 р. по 01.05.2024 р. відповідно до агротехнічних вимог буде проведено обробку полів пестицидами.

Просимо мешканців сіл і власників пасік, які проживають неподалік, дотримуватися заходів безпеки.

З повагою адміністрація підприємств

ТОВ «Маяк Худяки» (с.Худяки) повідомляє про те, що з 01.04.2024 р. по 01.05.2024 р. відповідно до агротехнічних вимог буде проведено обробку полів пестицидами.

ТОВ «Черлис» (с.Білозір'я) повідомляє про те, що з 01.04.2024 р. по 01.05.2024 р. відповідно до агротехнічних вимог буде проведено обробку полів пестицидами.

Для виконання рішення Придніпровського районного суду в м.Черкаси по справі №711/4219/23, ОСББ «Гагаріна, 29» (нова назва «ОСББ «ЖК Сімейний») було поновлено на роботі Осадчого Віталія Олександровича, про що направлено йому лист, вих. №04/2024 від 19.01.2024 з копією наказу №5 від 19.01.2024 про поновлення на посаді для ознайомлення. Останній досі не з'явився. Запрошуємо Осадчого Віталія Олександровича з'явитися на своє робоче місце для юридичного оформлення усіх документів та виходу на роботу.

ЗАПРОШЕННЯ

Нам 25 років

БЕЗКОШТОВНО до 30.04.2024 р.

ДІАГНОСТИКА СЛУХУ

НЕОБХІДНІСТЬ ЛІКУВАННЯ АБО СЛУХОПРОТЕЗУВАННЯ

СЛУХОВІ АПАРАТИ: знижки на слухові

Комп'ютерний підбір АПАРАТИ ДО КІНЦЯ

Налаштування КВІТНЯ ВІД 10 до 20%

м. Черкаси, вул. Смілянська 23 каб. 57

залик за телефонами:

тел. 098 527 27 39, 066 997 43 28

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю «Агро-Рось-Інвест» (код ЄДРПОУ 32347925; юридична адреса: 20751, Черкаська область, Черкаський район, Ротмістрівська територіальна громада, с.Ташлик, вул.Б.Хмельницького, 103) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним видом діяльності товариства є вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. Телесун (067) 1554272, e-mail: yur777g@ukr.net.

Мета отримання дозволу на викиди — отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

ТОВ «Агро-Рось-Інвест», лагуна-гноєсховище, знаходиться за межами с.Ташлик, в адміністративних межах Ротмістрівської сільської ради Черкаського району Черкаської області та оточене з пн., пд., зх. та сх. — землями с/г призначення. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 1,05 км у західному напрямку. На території розміщене: лагуна-гноєсховище, дезбар'єр. У процесі виробничої діяльності в атмосфері викидаються такі забруднюючі речовини: метан — 105,300 т/рік, аміак — 175,500 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,00010 т/рік.

ТОВ «Агро-Рось-Інвест» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки види діяльності товариства не відображені в статті 3, визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, оскільки товариство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від товариства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30 календарних днів з дати подання повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 16 травня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Приватне підприємство «ЧЕРКАСБУД-ПЛЮС» (ПП «ЧЕРКАСБУД-ПЛЮС»), ЄДРПОУ 34076926. Юридична адреса: Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Різдяна, 290. Фактична адреса: Черкаська обл., м.Черкаси, вул.Козацька, 2. Тел. 0679948195; trim-eco@ukr.net. КВЕД 41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель (основний).

На території підприємства знаходяться спортивно-розважальний комплекс та заклад громадського харчування. Мета: отримання оновленого дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого майданчика. Виробнича діяльність об'єкта не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Основні джерела виділення забруднюючих речовин: котли на твердому паливі та газові, басейн, кухня, дизельгенератор, хлораторна, автотранспорт.

У результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 3,2; азоту діоксид — 3,0; азоту (1) оксид (N₂O) — 0,1; сірки діоксид — 0,1; вуглецю оксид — 15,0; неметанові легкі органічні сполуки — 0,8; метан — 0,1; вуглецю діоксид — 1500,0; акролеїн — 0,01; хлор — 0,1. Майданчик відноситься до 2 групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно до наказу Міністерства ОНПС України №108 від 09.03.2006 року, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об'єктів 2 групи не розробляються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з

викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах передбачені й будуть враховані в документах, у яких обґрунтовуються обсяги викидів та в дозволі на викиди.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Викиди не перевищують затверджені гранично допустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічні нормативи.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про викид для вивезення майна виключеного з членів гаражно-будівельного кооперативу «Сирена» (код ЄДРПОУ 22792088, м.Черкаси, проспект Хіміків, 53) Горбана Василя Семеновича, гараж №253: після закінчення 30-денного терміну з моменту публікації цінне безхозне майно буде передано на платне відповідальне зберігання третім особам. При собі мати документи на підтвердження права власності на гараж та наявне в гаражі майно. Телефони для довідок: 0472-503890, 098-4416733, 063-7457070. Правління ГБК «Сирена» (рішення загальних зборів ГБК «Сирена» від 23.03.2024 р.).

РИСОВА ЛОКШИНА

Інгредієнти: 150 г рисової локшини, морквина, 20 г кунжуту, 2 зубки часнику, 15 креветок, соевий соус, кунжутна олія, 2 шт. болгарського перцю, зелень і спеції — за смаком.

Приготування: розігріти пательню. Смажити моркву, перець, часник та креветки. Додати кунжутну олію, соевий соус та лапшу. Прикрасити страву зеленню та кунжутним насінням.



ГРЕЧАНІ КОТЛЕТИ

Інгредієнти: відварена гречка — 500 г, сир тофу — 200 г, перець чилі — 1 шт., кабачок — 1 шт., петрушка — 30 г, шпинат — 50 г, панірувальні сухарі — 3 ст. л., оливкова олія

— 6 ст. л., спеції — за смаком.

Приготування: в окремому посуді змішати гречку, сир, цукіні, перець чилі, зелень та панірувальні сухарі. Полити суміш оливковою олією, додати спеції. Обсмажити котлети на розігрітій пательні.